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Segunda prova de Programaac.inear, Dezembro de 2006. Prova 1.

Quesdo 1 (3.5 pontos) Resolva o seguinte problema de programbgear

minimize 43 +3X2 +4X3 +3X4 +3x5 +3Xg

sujeitoa X1 +Xa —Xs = 14
—X1 —X2 —Xg = 16
Xo +X3 +Xs = 14

0<x1 <2 0<x<4 0<x3<12 0<xa<17 0<xs<14 0<x<13

Quesko 1 (3.5 pontos) Resolva o seguinte problema de programbgear

minimize &7 +X2 +X3 +6x4 +3%5 +5Xg

sujeitoa —x; —X4 —X5 = -18
X1 X +Xsg = 14
—Xo +X3 +X5 = 22

0<x <10, 0<x<2, 0<x3<12 0<x4<14 0<x5<16 0<x<9,

Quesko 3 (3.5 pontos) Encontre o fluxo de custarmmo na rede abaixo, ona@gepresenta o custo do arco,
u o limite superior para o fluxo no arcadea demanda dom
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Segunda prova de Programaaclinear, Dezembro de 2006. Prova 2.

Quesdo 1 (3.5 pontos) Resolva o seguinte problema de programbgear

minimize X3 +5% +X3 +4X4 +3X5 +2Xg

sujeitoa —xX; —X4 +X5 = —-16
X1 —X —X = —10
Xo +X3 —Xg = 22

0<x1<4, 0<x<13 0<x3<14 0<x4<15 0<x<10, 0<x <38,

Quesdo 1 (3.5 pontos) Resolva o seguinte problema de programbgear

minimize &3 +3%2 +4X3 +8x4 +X5 +4Xg

sujeitoa —xX3 —Xa +Xs = -10
X1 —X2 —Xg = —6
X0 —X3 —Xg = -10

OSX].S]-Z; O§X2§77 0§X3§157 OSX4§27 0§X5§107 OSXGS:I.Z,

Quesho 3 (3.5 pontos) Encontre o fluxo de custdmmo na rede abaixo, ona@gepresenta o custo do arco,
u o limite superior para o fluxo no arcadea demanda dom

d4 c2 u10 d12
2 3
O c3 c6 />
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c4 d2 (5 6) di16 c4
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c4 €5
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d—-32 cb6 uls d-2



Segunda prova de Programaaclinear, Dezembro de 2006. Prova 3.

Quesdo 1 (3.5 pontos) Resolva o seguinte problema de programbgear

minimize S +6Xy +4X3 +2x4 +4x5 +11xg

sujeitoa —X1 +X4 —Xs = -2
X1 —X2 +Xs = —6
X2  +X3 +Xs = 24

0<x1<6, 0<x<13 0<x3<8 0<x4<12 0<x<6, 0<x <10

Quesdo 1 (3.5 pontos) Resolva o seguinte problema de programbgear

minimize 4\ +Xo +4X3 +2x4 +3%X5 +Xg

sujeitoa —x1 —X4 +Xs = —-20
X1 —X X = 2
X2 +X3 —X5 = 18

0§X1§13, 0§X2§147 O§X3§97 OSX4§127 0§X5§127 0§X6§67

Quesho 3 (3.5 pontos) Encontre o fluxo de custdmmo na rede abaixo, ona@gepresenta o custo do arco,
u o limite superior para o fluxo no arcadea demanda dom

d14 c3 us d20
2 3
2) (3
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c3 ulsd
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—18 c4 ulo d-18



Segunda prova de Programaaclinear, Dezembro de 2006. Prova 4.

Quesdo 1 (3.5 pontos) Resolva o seguinte problema de programbgear

minimize 57 +3X2 +5X3 +2X4 +6X5 +4Xg

sujeitoa —x1 +Xa —Xs = -18
X1 +X2  +Xg = 28
—Xo  +X3 +Xg = 12

0<x1<14 0<x<6, 0<x3<17 0<x4<10, 0<x5<6, 0<x <10,

Quesdo 1 (3.5 pontos) Resolva o seguinte problema de programbgear

minimize X1 +2X2 +2X3 +6x4 +6x5 +4Xg

sujeitoa X3 +Xa +Xs = 34
X1 X2 X = 2
—Xp —X3 —X = —18

0<x <10, 0<% <1l 0<x3<14 0<x4<14 0<x5<12 0<x<7,

Quesko 3 (3.5 pontos) Encontre o fluxo de custarmmo na rede abaixo, on@gepresenta o custo do arco,
u o limite superior para o fluxo no arcadea demanda dom

dl14 c2 us d-2
3
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c2 ud
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Segunda prova de Programaaclinear, Dezembro de 2006. Prova 5.

Quesdo 1 (3.5 pontos) Resolva o seguinte problema de programbgear

minimize X3 +6X2 +4X3 +3X4 +2%5 +8X%g

sujeitoa —x1 +Xa —Xs = -10
X1 +X2  +Xg = 20
—X2 —X3 +X5 = 8

0<x <10, 0<x2<4, 0<x3<10, 0<x4<15 0<x<13 0<x <8,

Quesdo 1 (3.5 pontos) Resolva o seguinte problema de programbgear

minimize & +5X; +X3 +5X4 +3X5 +6Xs

sujeitoa —Xx; +X4 +X5 = 2
X1 +X2 +X = 30
—Xp —X3 —X5 = —26

0§X1§13, OSXZS:LZ; O§X3§27 OSX4§87 0§X5§167 ngﬁgllv

Quesho 3 (3.5 pontos) Encontre o fluxo de custdmmo na rede abaixo, ona@gepresenta o custo do arco,
u o limite superior para o fluxo no arcadea demanda dom

c4 us d4
3
c3 @
c6  ul0 ull
6)di14 c3
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c3 u
ub
4
c2 u’ d-8




Segunda prova de Programaaclinear, Dezembro de 2006. Prova 6.

Quesdo 1 (3.5 pontos) Resolva o seguinte problema de programbgear

minimize X3 +2xX +X3 +4Xg4 +6X5 +2Xg

sujeitoa X3 +X4 +X5 = 30
—X1 X2 X = 6
—Xo2 4+X3 —Xg = —18

0<x <10, 0<x<6, 0<x3<8, 0<x4<6, 0<x5<18 0<x <16

Quesdo 1 (3.5 pontos) Resolva o seguinte problema de programbgear

minimize X1 +2X2 46Xz +7X4 +6x5 +3Xg

sujeitoa X3 +Xa +Xs = 24
—X1 +X2 —Xs = -4
—X2 +X3 —X5 = 0

OSX1§67 O§X2§67 0§X3S157 OSX4§107 OSXSS:L‘?’; O§X6§87

Quesho 3 (3.5 pontos) Encontre o fluxo de custdmmo na rede abaixo, ona@gepresenta o custo do arco,
u o limite superior para o fluxo no arcadea demanda dom

cl us8 d-2
3
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1
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Segunda prova de Programaacl.inear, Dezembro de 2006. Prova 7.

Quesdo 1 (3.5 pontos) Resolva o seguinte problema de programbgear

minimize X1 +X2 +4x3 +X4 +6X5 +6Xg

sujeitoa —x3 +X4 +X5 = 18
X1 —X —X = -10
X2 —X3 —X = -8

0<x <8 0<x%<8 0<xg<1l 0<x<8 0<x<12 0<x<7,

Quesko 1 (3.5 pontos) Resolva o seguinte problema de programbgear

minimize 2q +X +4x3 +6xa +4%s +Xg

sujeitoa x3 —X1 +Xs = 12
X1 +X +X = -8
—X2 —X3 —Xg = —-20

0<x1 <14 0<xp<4, 0<x3<14 0<x<7, 0<x5<4, 0<x<B,

Quesko 3 (3.5 pontos) Encontre o fluxo de custarmmo na rede abaixo, on@gepresenta o custo do arco,
u o limite superior para o fluxo no arcadea demanda dom

d22 c4a  uld d 26
c3 @
c3 ul6 uis
6)d—2| c4
ca uld
ud i

o
|
=
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Segunda prova de Programaaclinear, Dezembro de 2006. Prova 8.

Quesdo 1 (3.5 pontos) Resolva o seguinte problema de programbgear

minimize 21 +2Xo +2X3 +X4 +4X5 +Xg

sujeitoa X3 —X¢ —Xg = -2
—X1 X2 X = -14
X2 —X3 +x5 = -—-10

0<x1<9 0<x<4 0<x3<16 0<x4<6, 0<x5<2, 0<x<8§,

Quesdo 1 (3.5 pontos) Resolva o seguinte problema de programbgear

minimize X1 +6X2 +7X3 +2x4 +3x5 +3Xg

sujeitoa —x1 +Xa —Xs = —-20
X1 —X2 +Xg = 16
Xo +X3 +X5 = 30

OSX].S]-?; OSXZS:LO, O§X3§147 OSX4§67 0§X5§87 0§X6§157

Quesho 3 (3.5 pontos) Encontre o fluxo de custdmmo na rede abaixo, ona@gepresenta o custo do arco,
u o limite superior para o fluxo no arcadea demanda dom

c5 ui5 d-14
3
. ©)
c16 uld u2
6) d16 c3
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4
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Segunda prova de Programaaclinear, Dezembro de 2006. Prova 9.

Quesdo 1 (3.5 pontos) Resolva o seguinte problema de programbgear

minimize X1 +3X2 +4X3 +6x4 +4x5 +6Xg

sujeitoa —xX; —X4 +X5 = 4
X1 —X2 —Xg = —-14
X2 —X3 —Xg = -12

0<x1<2, 0<x<6, 0<x3<4, 0<x4<10, 0<x5<12 0<x<12

Quesdo 1 (3.5 pontos) Resolva o seguinte problema de programbgear

minimize 41 +2x2 +2x3 +3X4 +4X5 +4%g

sujeitoa —xX3 —Xa —Xs = —-16
X1 —X2  +Xe = 16
Xo —X3 +Xg = -8

0<x1 <2, 0<x<14 0<x3<14 0<x4<12 0<x5<4, 0<x<18

Quesko 3 (3.5 pontos) Encontre o fluxo de custarmmo na rede abaixo, on@gepresenta o custo do arco,
u o limite superior para o fluxo no arcadea demanda dom

c6 ul4 d2
3
c5 @
c4  ulo u2
6)d—-8 | c3
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uz2
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Segunda prova de Programaac_inear, Dezembro de 2006. Prova 10.

Quesdo 1 (3.5 pontos) Resolva o seguinte problema de programbgear

minimize 57 +3X2 46Xz +5x4 +3X5 +Xs

sujeitoa —X1 +X4 +Xs = 10
Xt X2 X = -4
X2 —X3 —X5 = —18

0<x1<4, 0<x<6, 0<x3<16 0<x4<6, 0<x5<6, 0<x<2,

Quesdo 1 (3.5 pontos) Resolva o seguinte problema de programbgear

minimize 4x; +6x; +2X3 +5x4 +8xs5 +6Xg

sujeitoa —x1 +Xa —Xs = -14
X1 —X X = -8
Xo —X3 +X5 = 4

OSX]_SS, OSXZS].O, O§X3§177 OSX4§87 0§X5§127 O§X6§47

Quesho 3 (3.5 pontos) Encontre o fluxo de custdmmo na rede abaixo, ona@gepresenta o custo do arco,
u o limite superior para o fluxo no arcadea demanda dom

c2 ué d 20
3
c3 @
c6 uls ula
6)di12 cl
c8 ulo
us8

c2 ub d—-20




Segunda prova de Programaac_inear, Dezembro de 2006. Prova 11.

Quesdo 1 (3.5 pontos) Resolva o seguinte problema de programbgear

minimize X1 +4X; +3X3 +5X +2X5 +Xg

sujeitoa X3 +Xa —Xs = 14
—X1 +X2 +Xs = -4
—X2 —X3 +X5 = =12

0<x1<17, 0<x<4, 0<x3<13 0<x<6, 0<x<10 0<x <4,

Quesdo 1 (3.5 pontos) Resolva o seguinte problema de programbgear

minimize X; +Xo +X3 +X4 +3X5 +2Xg

sujeitoa —x; —X4 —x5 = —18
X1 +X2 —X = 2
—Xp —X3 +x5 = —10

0§X1§15, OSX2§47 O§X3§147 OSX4§27 O§X5§97 O§X6§187

Quesho 3 (3.5 pontos) Encontre o fluxo de custdmmo na rede abaixo, ona@gepresenta o custo do arco,
u o limite superior para o fluxo no arcadea demanda dom

ch5 u’ d10
3
c3 @
c4  ula ul6
6)d—-22 c4
c5 u9
ulo
4

c2 ulo d26



Segunda prova de Programaac_inear, Dezembro de 2006. Prova 12.

Quesdo 1 (3.5 pontos) Resolva o seguinte problema de programbgear

minimize &1 +2x2 +4x3 +2X4 +5X5 +4Xg

sujeitoa —x1 +Xa —Xs = -8
X1 —X X = —20
Xo +X3 +X5 = 30

0<x<8 0<x<14 0<x3<15 0<x<12 0<x<4, 0<x <13

Quesdo 1 (3.5 pontos) Resolva o seguinte problema de programbgear

minimize &3 +3%X2 +5X3 +2X4 +Xs5 +5Xg

sujeitoa X1 —Xa —Xs = -2
X1 —X2 +Xs = =22
Xo  +X3 +X5 = 30

0<x1 <13 0<x<14 0<x3<17 0<xsa<9, 0<x5<4 0<x<12

Quesko 3 (3.5 pontos) Encontre o fluxo de custarmmo na rede abaixo, on@gepresenta o custo do arco,
u o limite superior para o fluxo no arcadea demanda dom

d 28 c3  ul4 do
2 3
O cl c3 /D
ulo
c3  ul4 us
c6 d-4/5 6)d—2 /A c4
u6 ul7
co c5
ulo

(1) (4)

do c5 ud d-—-22



Segunda prova de Programaac_inear, Dezembro de 2006. Prova 13.

Quesdo 1 (3.5 pontos) Resolva o seguinte problema de programbgear

minimize X1 +Xo +5X3 +2X4 +5x5 +3Xg

sujeitoa X3 —X4 +Xs = 22
—X1 —X +X = -—10
X2 +X3 —Xg = -8

0<x<8 0<x<4 0<x3<4, 0<x4<10, 0<x5<16 0<x<7,

Quesdo 1 (3.5 pontos) Resolva o seguinte problema de programbgear

minimize X +2% 4+X3 +2% +2X5 +2Xg

sujeitoa —xX; —X4 +X5 = —-12
X1 —X2 +Xg = 22
Xo —X3 —Xg = —20

OSX].S]-Z; O§X2§27 0§X3§67 OSX4§197 0§X5§197 OSXGS:I.Z,

Quesho 3 (3.5 pontos) Encontre o fluxo de custdmmo na rede abaixo, ona@gepresenta o custo do arco,
u o limite superior para o fluxo no arcadea demanda dom

d—-24 c1 ula d 26
2 3
O c4 c3 @
ul3
c4  ula uv
cl d—-45 6) dl14 c3
ué
c11 ulg
c5
u 4 ulo

di14 c2 ulz d—-26



Segunda prova de Programaac_inear, Dezembro de 2006. Prova 14.

Quesdo 1 (3.5 pontos) Resolva o seguinte problema de programbgear

minimize X3 +2X2 +4x3 +3X4 +3X5 +5X%g

sujeitoa —x1 +Xa —Xs = -18
X1 X2  —Xg = 14
—Xo2 —X3 +Xg = —16

0<x1<6, 0<x<17, 0<x3<14 0<x<6, 0<x<15 0<x<9,

Quesdo 1 (3.5 pontos) Resolva o seguinte problema de programbgear

minimize X1 +4x2 +X3 +X4 +6X5 +3Xg

sujeitoa —x3 —X4 +X5 = 8
X1 +X +Xg = 20
—Xp —Xg3 —Xg = 22

O§X1§87 O§X2§67 0§X3§47 OSX4§87 OSX5§157 OSXGS:I.S,

Quesho 3 (3.5 pontos) Encontre o fluxo de custdmmo na rede abaixo, ona@gepresenta o custo do arco,
u o limite superior para o fluxo no arcadea demanda dom

c2 uils d16
3
)
c2 ulz us
6) di16 cl
c1 ub
ud
4

c2 u9 do




Segunda prova de Programaac_inear, Dezembro de 2006. Prova 15.

Quesdo 1 (3.5 pontos) Resolva o seguinte problema de programbgear

minimize X1 +6X2 +2X3 +2X4 +2X%5 +7Xg

sujeitoa X1 +Xa —Xs = 0
—X1 —X2 —Xg = 16
Xo +X3 +X5 = 32

0<x <10, 0<x<11 0<x3<12 0<x4<9, 0<x<17, 0<x <6,

Quesdo 1 (3.5 pontos) Resolva o seguinte problema de programbgear

minimize X1 +2X2 +2X3 +4X4 +4%5 +5X%g

sujeitoa X1 —Xa +Xs = 18
X1 X +X = -8
X2 +X3 —Xg = 0

0<x1 <10, 0<x<7 0<x3<4, 0<xa<14 0<xs<1l 0<x <10

Quesko 3 (3.5 pontos) Encontre o fluxo de custarmmo na rede abaixo, on@gepresenta o custo do arco,
u o limite superior para o fluxo no arcadea demanda dom

d12 c4 ul6 d-10
c6 @
c9 ul2 ull
6)d-18| c4
o7 u’z
ul2 "

c4 ud di14




Segunda prova de Programaac_inear, Dezembro de 2006. Prova 16.

Quesdo 1 (3.5 pontos) Resolva o seguinte problema de programbgear

minimize X1 +3X2 +X3 +5X4 +3x5 +3Xs

sujeitoa —x3 +X4 +X5 = 22
X1 —X2 —Xg = —20
X2 +X3 —Xg = 2

0<x1<14, 0<x<12 0<x3<2, 0<x4<13 0<x<16 0<x <1l

Quesdo 1 (3.5 pontos) Resolva o seguinte problema de programbgear

minimize X; +3X2 +5X3 +X4 +5X5 +5X%s

sujeitoa —x; —X4 +x5 = —26
X1 X2 X = 4
X2 +X3 X5 = 18

OSX1§167 OSX2§47 O§X3§197 0§X4§127 0§X5S87 O§X6§87

Quesho 3 (3.5 pontos) Encontre o fluxo de custdmmo na rede abaixo, ona@gepresenta o custo do arco,
u o limite superior para o fluxo no arcadea demanda dom

d10 c5 u10 d6
3
c3 @
c6 us u10
6)d2 ch
c3 us
ull

d16 cl0 wulo d—-24



Segunda prova de Programaac_inear, Dezembro de 2006. Prova 17.

Quesdo 1 (3.5 pontos) Resolva o seguinte problema de programbgear

minimize X1 +Xo +3X3 +4X4 +4%X5 +8Xg

sujeitoa X3 —X4 +Xs = 12
—X1 +X2 —Xg = 10
—Xp —X3 —X5 = —40

0<x1<7, 0<x<14 0<x3<14 0<x<9 0<x<16 0<x<8,

Quesdo 1 (3.5 pontos) Resolva o seguinte problema de programbgear

minimize &7 +3%X2 +5X3 +2X4 +X5 +6Xg

sujeitoa —xX3 —Xa +Xs = =20
X1 +X2  +Xg = 28
—X2 X3 X5 = -2

0<x1 <12 0<x <1l 0<x<9, 0<x4<1l 0<x5<4, 0<x<8,

Quesko 3 (3.5 pontos) Encontre o fluxo de custarmmo na rede abaixo, on@gepresenta o custo do arco,
u o limite superior para o fluxo no arcadea demanda dom

2 3
O c2 c3 /D
ub
cll  u12 uld
c4 d8 (5 6)d—-10 c3
uls ub
5 c4
ulsd

d—-4 cl uld d 26



Segunda prova de Programaac_inear, Dezembro de 2006. Prova 18.

Quesdo 1 (3.5 pontos) Resolva o seguinte problema de programbgear

minimize X1 +4X2 +4X3 +6x4 +4x5 +3Xg

sujeitoa X1 +Xa +Xs = 20
—X1 —X2 +Xe = 4
Xo —X3 —Xg = —20

0<x <2 0<x%<12 0<x3<8 0<x<7, 0<x<14 0<x<9,

Quesko 1 (3.5 pontos) Resolva o seguinte problema de programbgear

minimize X1 +X2 +2X3 +3X4 +3x5 +3Xg

sujeitoa X1 +X4 —Xs = —4
—X1 —X2 —Xg = —-18
X2 —X3 +Xg = 6

0<x1 <6 0<x%<12 0<x3<19 0<x4<8 0<x<13 0<x<2

Quesko 3 (3.5 pontos) Encontre o fluxo de custarmmo na rede abaixo, ona@gepresenta o custo do arco,
u o limite superior para o fluxo no arcadea demanda dom

c3 ub d16
c3 @
c10 u6 u10
6)d-16) c3
c3 ul2
u9 "

cl ud d—

N



Segunda prova de Programaac_inear, Dezembro de 2006. Prova 19.

Quesdo 1 (3.5 pontos) Resolva o seguinte problema de programbgear

minimize X3 +2X2 +4X3 +3x4 +4x5 +3Xg

sujeitoa —xX3 —Xa —Xs = —24
X1 +X2 —Xg = 16
—X2 —X3 +X5 = —16

0<x <10, 0<x <11, 0<x3<17, 0<x <10, 0<x<9, 0<xs <14

Quesko 1 (3.5 pontos) Resolva o seguinte problema de programbgear

minimize & +5X; +X3 +3X4 +4x5 +6Xg

sujeitoa X3 +X4 +X5 = 28
—X1  +Xo 4Xg = —-12
—X2 +X3 —X5 = 4

0<x <19 0<x <14 0<x<12 0<x<6, 0<x5<12 0<xX<7,

Quesko 3 (3.5 pontos) Encontre o fluxo de custarmmo na rede abaixo, on@gepresenta o custo do arco,
u o limite superior para o fluxo no arcadea demanda dom

c6 uls d—12
3
c5 @
c2 u?2 uis
6)d-16/ c2
c15 us
us8
[ 4

c4 uls d 26



Segunda prova de Programaac_inear, Dezembro de 2006. Prova 20.

Quesdo 1 (3.5 pontos) Resolva o seguinte problema de programbgear

minimize 51 +6x; +4X3 +6x4 +3X5 +5X%g

sujeitoa X1 +Xa +Xs = 10
—X1 —X2 —Xg = 24
X2 +X3 —Xg = 6

0<x1<6, 0<x<10, 0<x3<14 0<x4<7, 0<x5<2, 0<xs<14

Quesdo 1 (3.5 pontos) Resolva o seguinte problema de programbgear

minimize X1 +4x; +4x3 +3X4 +4x5 +5X%g

sujeitoa X1 —Xa —Xs = —-20
—X1 X2 +Xs = 12
—X2  +X3 +Xg = 18

0<x <10, 0<x<7, 0<x3<14 0<x<13 0<x5<10, 0<x<8,

Quesko 3 (3.5 pontos) Encontre o fluxo de custarmmo na rede abaixo, on@gepresenta o custo do arco,
u o limite superior para o fluxo no arcadea demanda dom

c3 us d-18
3
c2 @
c3  ule ul
6) d28 cl
c3 uz?
u’
(4

c5 ud do




Segunda prova de Programaac_inear, Dezembro de 2006. Prova 21.

Quesdo 1 (3.5 pontos) Resolva o seguinte problema de programbgear

minimize X1 +9% +44x3 +5x4 +3X5 +Xg

sujeitoa —X1 +X4 +Xs = 18
X1  +X2 —Xg = 10
—Xo —X3 —Xg = —26

0<x1<9, 0<x<6 0<x3<14 0<x4<15 0<x<10 0<x <6,

Quesdo 1 (3.5 pontos) Resolva o seguinte problema de programbgear

minimize X1 +Xo +7X3 +3X4 +6X5 +8Xg

sujeitoa —x; +X4 —Xg = -2
X1 —Xo +Xg = 2
Xo +X3 +Xg = 24

0<x1 <9, 0<x<2 0<x3<14 0<x4<13 0<x5<13 0<x<12

Quesko 3 (3.5 pontos) Encontre o fluxo de custarmmo na rede abaixo, on@gepresenta o custo do arco,
u o limite superior para o fluxo no arcadea demanda dom

c3 uz2 d-10
3
cl @
c3  ul6 ué
6)di18 c4d
c1 ud
ulo
(4

c2 ul2 d—-6




Segunda prova de Programaac_inear, Dezembro de 2006. Prova 22.

Quesdo 1 (3.5 pontos) Resolva o seguinte problema de programbgear

minimize 43 +5%X; +3X3 +2X4 +5X5 +6Xg

sujeitoa —x1 +Xa +Xs = 6
X1 —X2 +X = 12
Xo +X3 —Xg = -8

0<x1<15 0<x<14 0<x3<9 0<x<2 0<x<18 0<x<2

Quesdo 1 (3.5 pontos) Resolva o seguinte problema de programbgear

minimize 43 +5%; +X3 +X4 +6X5 +2Xg

sujeitoa —xX; +Xa —Xg = —6
X1 —X —X = -8
Xo +X3 +X5 = 16

OSX:LSS; O§X2§57 0§X3§107 OSX4§87 0§X5§47 ngﬁgllv

Quesho 3 (3.5 pontos) Encontre o fluxo de custdmmo na rede abaixo, ona@gepresenta o custo do arco,
u o limite superior para o fluxo no arcadea demanda dom

c5 us8 d—8
3
cb6
c8  ul0 ulr
6) d16 cl
2
c5 u
ub

cb6 ul2 d-10



Segunda prova de Programaac_inear, Dezembro de 2006. Prova 23.

Quesdo 1 (3.5 pontos) Resolva o seguinte problema de programbgear

minimize X1 +6X2 +2X3 +4X4 +8xs5 +6Xg

sujeitoa X1 —Xa —Xs = 0
—X1 —X2 —Xg = 16
X2  +X3 +Xg = 24

0<x1<2, 0<x<12 0<x3<16 0<x4<5 0<x<6 0<x<7,

Quesdo 1 (3.5 pontos) Resolva o seguinte problema de programbgear

minimize X&; +4%x2 +8x3 +5x4 +4x5 +6Xg

sujeitoa X3 +Xa —Xs = 12
X1 X X = -8
—X2 —X3 +Xg = —10

OSX:LSG; O§X2§77 O§X3§87 OSX4§87 0§X5§27 0§X6§87

Quesho 3 (3.5 pontos) Encontre o fluxo de custdmmo na rede abaixo, ona@gepresenta o custo do arco,
u o limite superior para o fluxo no arcadea demanda dom

d-14 c5 ull d18
2 3
O c4 ch @
u7
c5 uog us
c3 d—6(5 6)d—4 A\ cb
uls
c12 ul?
c5
u6 u?

d28 cl ul2 d-22



Segunda prova de Programaac_inear, Dezembro de 2006. Prova 24.

Quesdo 1 (3.5 pontos) Resolva o seguinte problema de programbgear

minimize X; +2Xp +6X3 +X4 +3X5 +Xg

sujeitoa —x3 +X4 —-Xx = —14
X1  +X —Xg = 20
—Xo +X3 +X5 = 10

0<x <10, 0<x<13 0<x3<15 0<x4<4, 0<x5<12 0<x <8,

Quesdo 1 (3.5 pontos) Resolva o seguinte problema de programbgear

minimize X1 +Xo +4X3 +4X4 +6X5 +9Xg

sujeitoa X3 —X4 +Xg = 16
—X1 +tX X6 = -2
—Xo —X3 —Xg = —20

O§X1§117 O§X2§67 O§X3§47 OSX4§57 0§X5§157 0§X6§67

Quesho 3 (3.5 pontos) Encontre o fluxo de custdmmo na rede abaixo, ona@gepresenta o custo do arco,
u o limite superior para o fluxo no arcadea demanda dom

c6 ub d14
3
)
c2  us ul6
6)d-18 c3
c3 u’
ul?
4

cb6 ulé di16



Segunda prova de Programaac_inear, Dezembro de 2006. Prova 25.

Quesdo 1 (3.5 pontos) Resolva o seguinte problema de programbgear

minimize X1 +3X2 +2X3 +2X4 +4X5 +Xg

sujeitoa —X; —X4 —Xs = —-18
Xt X2 X = -4
Xo —X3 +Xg = 8

0<x<12 0<x<5 0<x3<9 0<x4<6, 0<x5<15 0<x<2

Quesdo 1 (3.5 pontos) Resolva o seguinte problema de programbgear

minimize & +5X; +4X3 +X4 +3X5 +6Xs

sujeitoa —x; X4 Xz = —32
X1 +X X = 16
—X2 —X3 +Xg = 4

0<x <14 0<x<7, 0<x<12 0<x<4 0<x5<17, 0<x <10,

Quesko 3 (3.5 pontos) Encontre o fluxo de custarmmo na rede abaixo, on@gepresenta o custo do arco,
u o limite superior para o fluxo no arcadea demanda dom

c4 u’ d2
3
c2 @
c17 u12 u1o
6)d-8 | cl
5 uz?
us

c4 ul7 d-12




Segunda prova de Programaac_inear, Dezembro de 2006. Prova 26.

Quesdo 1 (3.5 pontos) Resolva o seguinte problema de programbgear

minimize X1 +X2 +4x3 +5x +4%5 +2%g

sujeitoa X1 +X4 +Xs = 24
—X1 +tX X = -6
—Xp —X3 —X5 = —38

0<x1<12 0<x<14 0<x3<15 0<x4<4, 0<x5<14, 0<x<13

Quesdo 1 (3.5 pontos) Resolva o seguinte problema de programbgear

minimize X; +5X2 +4X3 +2X4 +5X5 +6Xg

sujeitoa X1 —Xa —Xs = —-18
—X1 —X2 X = —16
X2 —X3 +Xs = 10

0<x1 <10, 0<x<7 0<x3<1l 0<x4<4, 0<x5<19 0<x<12

Quesko 3 (3.5 pontos) Encontre o fluxo de custarmmo na rede abaixo, on@gepresenta o custo do arco,
u o limite superior para o fluxo no arcadea demanda dom

d—-4 c3 u6 d2
2 3
O c4 c6 @
ub
c3  ub uls
cl d—4(5 6) d18 c2
ulsd uld
c3
c3 U2
oS a

d10 c3 ul2 d-22



Segunda prova de Programaac_inear, Dezembro de 2006. Prova 27.

Quesdo 1 (3.5 pontos) Resolva o seguinte problema de programbgear

minimize 41 +Xo +5X3 +2X4 +3X5 +6Xg

sujeitoa —x; —X4 —Xg = —-12
X1 —X —X = -8
Xo —X3 +Xg = —10

0<x1 <11 0<x<4, 0<x3<14 0<x4<2 0<x<7, 0<x6<17,

Quesko 1 (3.5 pontos) Resolva o seguinte problema de programbgear

minimize 4&X; +Xo +4x3 +4x4 +5%X5 +2Xg

sujeitoa —x; +X4 —Xs = —12
X1 +X2 —Xs = 18
—X2 —X3 +Xs = —18

0<x <10, 0<x<14 0<x3<10 0<x<4, 0<x<7, 0<x<1l

Quesho 3 (3.5 pontos) Encontre o fluxo de custdmmo na rede abaixo, onadgepresenta o custo do arco,
u o limite superior para o fluxo no arcadea demanda do,m

d24 c?2 u4 d24
3
c2 /D
c5 uils uls
6 d—24/ c5
ca ulv
usd

c4d us8 d-8



Segunda prova de Programaac_inear, Dezembro de 2006. Prova 28.

Quesdo 1 (3.5 pontos) Resolva o seguinte problema de programbgear

minimize X1 +2X2 +4X3 +2X4 +5%5 +3Xg

sujeitoa —x1 +Xa +Xs = -4
X1 +X2  +Xs = 26
—Xo +X3 —Xg = -8

0<x1<16 0<x<14 0<x3<4, 0<x4<10, 0<x5<6, 0<x<2,

Quesdo 1 (3.5 pontos) Resolva o seguinte problema de programbgear

minimize X1 +3X2 +5X3 +4x4 +3X5 +6Xg

sujeitoa —x1 +Xa +Xs = 8
X1 —X2 +Xg = —10
X2 +X3 —Xs = 16

OSX:LSZ; 0§X2§187 O§X3§27 OSX4§157 0§X5§67 0§X6§47

Quesho 3 (3.5 pontos) Encontre o fluxo de custdmmo na rede abaixo, ona@gepresenta o custo do arco,
u o limite superior para o fluxo no arcadea demanda dom

d20 c2 uls d—-22
3
)
c2  ul3 uo
6)d2 cl
4
c3 u
ull
4

cl ul2z d-2




Segunda prova de Programaac_inear, Dezembro de 2006. Prova 29.

Quesdo 1 (3.5 pontos) Resolva o seguinte problema de programbgear

minimize X1 +3%X2 +3X3 +8x4 +3X5 +5X%g

sujeitoa —xX3 —Xa —Xs = —-40
X1 +X2 —Xg = 16
—Xo  +X3 +Xg = 6

0<x1<14, 0<x<12 0<x3<12 0<x<12 0<x<16 0<x<9,

Quesdo 1 (3.5 pontos) Resolva o seguinte problema de programbgear

minimize X3 +6X2 +X3 +6X4 +3x5 +3Xs

sujeitoa X3 +X4 +X5 = 28
—X1 X X = 8
—Xo +X3 —Xg = —20

OSX1§67 O§X2§147 O§X3§87 OSX4§157 OSXSS:LO; O§X6§67

Quesho 3 (3.5 pontos) Encontre o fluxo de custdmmo na rede abaixo, ona@gepresenta o custo do arco,
u o limite superior para o fluxo no arcadea demanda dom

c2 ulo d12
3
S G
c4 uéd u4d
6)d2 c2
5 ul?
uls3

c3 u?2 d-10




Segunda prova de Programaac_inear, Dezembro de 2006. Prova 30.

Quesdo 1 (3.5 pontos) Resolva o seguinte problema de programbgear

minimize 57 +5%X2 +5X3 +5X4 +3X5 +2Xg

sujeitoa X1 +Xa —Xs = 8
X1 X X = -8
—X2  +X3 +Xg = 18

0<x1<6, 0<x<12 0<x3<6, 0<x4<18 0<x<16 0<x <5

Quesdo 1 (3.5 pontos) Resolva o seguinte problema de programbgear

minimize ©&j; +5x; +3X3 +X4 +6X5 +Xg

sujeitoa —X; +Xg4 +X5 = 16
X1 —X2 +Xg = 12
X2 —X3 —Xs = —18

O§X1§67 0§X2§107 0§X3§107 OSX4§107 0§X5§137 0§X6§87

Quesho 3 (3.5 pontos) Encontre o fluxo de custdmmo na rede abaixo, ona@gepresenta o custo do arco,
u o limite superior para o fluxo no arcadea demanda dom

c5 ul2 d6
3
a3
c4  uld ud
6)d22 | c5
4
cb6 u
uo
4

c3 ul? ds8




Segunda prova de Programaac_inear, Dezembro de 2006. Prova 31.

Quesdo 1 (3.5 pontos) Resolva o seguinte problema de programbgear

minimize X1 +3%X2 +5X3 +2X4 +X5 +3Xg

sujeitoa —X; —X4 —Xg = =12
X1 +X2  +Xg = 16
—Xo  +X3 +Xg = 14

0<x1<2 0<%<12 0<x3<14 0<x4<9, 0<xs<4, 0<x<18

Quesko 1 (3.5 pontos) Resolva o seguinte problema de programbgear

minimize 51 +3% +3X3 +2X4 +X5 +2Xg

sujeitoa —x3 —X4 —Xg = 22
X1 +X2 —Xs = 8
—X2 +X3 +Xg = 14

0<x1<4, 0<x<8 0<x3<13 0<x<12 0<x<10, 0<x <6,

Quesko 3 (3.5 pontos) Encontre o fluxo de custarmmo na rede abaixo, ona@gepresenta o custo do arco,
u o limite superior para o fluxo no arcadea demanda dom

d—-4 c2 us d—-8
@ :
c5
17
c3 ub u
c3 6)di10 cl
ul?
c3 ud
usg
(4
d c5 ug d—-8




Segunda prova de Programaac_inear, Dezembro de 2006. Prova 32.

Quesdo 1 (3.5 pontos) Resolva o seguinte problema de programbgear

minimize &; +Xo +5Xx3 +X4 +2X5 +Xg

sujeitoa —x; —X4 +Xg = -2
X1 —X2 +Xg = 8
X2 —-X3 —Xx = -14

0<x1<5 0<x<2 0<x3<14 0<x4<2 0<x5<5 0<x<6,

Quesdo 1 (3.5 pontos) Resolva o seguinte problema de programbgear

minimize 4; 45X +X3 +Xs +5X5 +4Xg

sujeitoa X3 +Xa —Xg = 2
—X1 —X +X = -8
X2 —X3 +Xg = 22

OSX].S]-?? OSXZS].O, O§X3§107 OSX4§27 0§X5§157 O§X6§197

Quesho 3 (3.5 pontos) Encontre o fluxo de custdmmo na rede abaixo, ona@gepresenta o custo do arco,
u o limite superior para o fluxo no arcadea demanda dom

d—-16 c1 ul2 d20
2 3
O c5 c5 />
ub
c2  uils ulo
c5 d —-205 6)d4 c3
u’ 1
/. ca ulo
uls3

d-2 c2 uls dl

1N



Segunda prova de Programaac_inear, Dezembro de 2006. Prova 33.

Quesdo 1 (3.5 pontos) Resolva o seguinte problema de programbgear

minimize X1 +3X2 +2X3 +5x4 +3x5 +8X%g

sujeitoa —xX3 —Xa +Xs = -8
X1 +X2 —Xg = 16
—Xp —X3 —Xs = —26

0<x <10, 0<x<10 0<x3<12 0<x4<1l 0<x5<8, 0<x <6

Quesdo 1 (3.5 pontos) Resolva o seguinte problema de programbgear

minimize 43 +4xo +4X3 +4X4 +2%5 +2Xg

sujeitoa X1 —Xa +Xs = 16
—X1  +Xo  +Xg = 2
—Xo —X3 —Xg = —18

O§X1§127 O§X2§87 O§X3§77 OSX4§147 0§X5§67 ngﬁggv

Quesho 3 (3.5 pontos) Encontre o fluxo de custdmmo na rede abaixo, ona@gepresenta o custo do arco,
u o limite superior para o fluxo no arcadea demanda dom

c3 u6 d20
3
c3 @
c6 ulz uls
6)d-—10)\ c2
6 ulo
ulv

c2 uld d—-36




Segunda prova de Programaac_inear, Dezembro de 2006. Prova 34.

Quesdo 1 (3.5 pontos) Resolva o seguinte problema de programbgear

minimize X1 +6X2 +X3 +6X4 +2X5 +Xg

sujeitoa —x3 +X4 +X5 = 22
X1 —X —X = —18
X2 X3 X = 2

0<x1<12 0<x<6, 0<x3<12 0<x4<10 0<x5<19 0<x <14

Quesdo 1 (3.5 pontos) Resolva o seguinte problema de programbgear

minimize X; +2X +4X3 +2X4 +4Xs +Xg

sujeitoa —Xx; +Xa —Xs = —6
X1 —X X = -6
X2 +X3 +Xs = 40

O§X1§67 0§X2§147 0§X3§147 OSX4§197 0§X5§177 0§X6§47

Quesho 3 (3.5 pontos) Encontre o fluxo de custdmmo na rede abaixo, ona@gepresenta o custo do arco,
u o limite superior para o fluxo no arcadea demanda dom

d10 c6 uila d—-18
2 3
O c2 c5 />
u?
c6 U9 uz
c6 d8 (5 6)d2 c6
u’ ull
o5 c6
us uls
1 4
d-10 c4 us ds8



Segunda prova de Programaad_inear, Dezembro de 2006. Prova 35.

Quesdo 1 (3.5 pontos) Resolva o seguinte problema de programbgear

minimize xX; +3% +4x3 +4X4 +2X5 +Xg

sujeitoa X3 —X4 —Xs = 6
—X1 —Xo —Xg = —-30
Xo —X3 +Xg = 8

0<x<8 0<x<14 0<x3<7, 0<x4<6, 0<x5<6, 0<x<10,

Quesdo 1 (3.5 pontos) Resolva o seguinte problema de programbgear

minimize 4&; +6xp +6X3 +2X4 +4Xs +Xg

sujeitoa —xX; —X4 —Xs = -8
X1 +Xo  +Xs = 18
—Xo —X3 +Xg = —-14

0<x1 <7, 0<%<2 0<x<17 0<x<9 0<x5<14 0<x<12

Quesko 3 (3.5 pontos) Encontre o fluxo de custarmmo na rede abaixo, on@gepresenta o custo do arco,
u o limite superior para o fluxo no arcadea demanda dom

d12 c3 ul4 d—4
3
cl
cl  ul4 usg
6)d—-26 c2
5 uils
u9
[ 4

c6 uls d6




Segunda prova de Programaac_inear, Dezembro de 2006. Prova 36.

Quesdo 1 (3.5 pontos) Resolva o seguinte problema de programbgear

minimize 5 +5X2 +X3 +2X4 +5%5 +9%

sujeitoa X3 +X4 +X5 = 28
—X1 —Xo —Xg = —26
X2 —X3 —Xg = -8

0<x <12, 0<x <17, 0<x<10, 0<x <8 0<x5<14 0<x<2

Quesko 1 (3.5 pontos) Resolva o seguinte problema de programbgear

minimize 3X; +5% +3X3 +2X4 +X5 +Xg

sujeitoa —x3 +X4 +Xs5 = 8
X1 +X2  +Xs = 18
—X2 —X3 —Xs = —28

0<x <8, 0<x<10, 0<x3<12 0<x<14 0<x<12 0<x<8,

Quesho 3 (3.5 pontos) Encontre o fluxo de custammo na rede abaixo, onadgepresenta o custo do arco,
u o limite superior para o fluxo no arcadea demanda do,m

d—4 c6 ulo d4
2 3
(2) {3
cl uz2 u6
c3 6)db6 c4
ull
ca u’
us8
4)
d c2 us8 do6




Segunda prova de Programaac_inear, Dezembro de 2006. Prova 37.

Quesdo 1 (3.5 pontos) Resolva o seguinte problema de programbgear

minimize X1 +6X2 +X3 +3X4 +5X5 +4Xs

sujeitoa X3 —X4 —Xg = —-16
—X1 +X2 +Xg = 12
—Xo +X3 +X5 = 14

0<x<8 0<x<6 0<x3<4, 0<x4<7, 0<x5<17, 0<x<10,

Quesdo 1 (3.5 pontos) Resolva o seguinte problema de programbgear

minimize 5 +4x; +6xX3 +4x4 +3X5 +2Xg

sujeitoa X1 —Xa —Xs = -2
—X1 —X2  +Xg = —18
X2 —X3 X5 = 14

0§X1§15, OSX2§67 OSX?)S?: OSX4§47 OSXSS:LZ; OSXGS].Z,

Quesho 3 (3.5 pontos) Encontre o fluxo de custdmmo na rede abaixo, ona@gepresenta o custo do arco,
u o limite superior para o fluxo no arcadea demanda dom

c6 uil3 d 26
3
O
c3 ulz uls
6)d—-4 ) c3
c1 u’
u?
4

c3 ud do




Segunda prova de Programaac_inear, Dezembro de 2006. Prova 38.

Quesdo 1 (3.5 pontos) Resolva o seguinte problema de programbgear

minimize 3 +5% +3X3 +X4 +X5 +4Xg

sujeitoa —x3 +x4 +X = —4
X1 4+X —Xg = 20
—Xp —X3 —Xg = —32

0<x <12 0<x<18 0<x3<14 0<x4<14, 0<x5<4, 0<x<5,

Quesdo 1 (3.5 pontos) Resolva o seguinte problema de programbgear

minimize 3 +4x; +6X3 +3X4 +X5 +Xg

sujeitoa X3 —Xa +Xs = 6
—X1 —Xo  +Xg = -10
X2 —X3 —X5 = -8

0<x1<4, 0<x<10, 0<x3<9, 0<xa<9, 0<x5<8, 0<x<10

Quesko 3 (3.5 pontos) Encontre o fluxo de custarmmo na rede abaixo, on@gepresenta o custo do arco,
u o limite superior para o fluxo no arcadea demanda dom

c3 ubé d—-20
3
c4 @
cl  uld ul
6)d6 cl
c6 ulo
u’7
(4

c2 uz2 di2




Segunda prova de Programaac_inear, Dezembro de 2006. Prova 39.

Quesdo 1 (3.5 pontos) Resolva o seguinte problema de programbgear

minimize &3 +4X2 +2X3 +2X4 +2%5 +2Xg

sujeitoa —xX3 —Xa +Xs = —24
X1  —X2 +Xg = 18
X2 —-X3 X = -14

0<x1<14, 0<x<6, 0<x3<12 0<x<17, 0<x<7, 0<x <6,

Quesdo 1 (3.5 pontos) Resolva o seguinte problema de programbgear

minimize 57 +3%2 +3X3 +6x4 +X5 +6Xg

sujeitoa X1 —Xa —Xs = 16
—X1  +Xo  +Xg = 18
—Xp —X3 +Xg = 2

O§X1§147 O§X2§67 0§X3§107 OSX4§47 0§X5§147 0§X6§157

Quesho 3 (3.5 pontos) Encontre o fluxo de custdmmo na rede abaixo, ona@gepresenta o custo do arco,
u o limite superior para o fluxo no arcadea demanda dom

@ ;
ch c4
us8
cl ub6 ud
cl d—-45 6) di18 c2
uz2
ca u’
c4
us ulv

d10 cb6 ub d-12



Segunda prova de Programaac_inear, Dezembro de 2006. Prova 40.

Quesdo 1 (3.5 pontos) Resolva o seguinte problema de programbgear

minimize X1 +2X2 +X3 +6X4 +3X5 +5X%s

sujeitoa X3 —X4 —Xg = —26
—X1 X X = 20
—Xp —X3 X5 = 2

0<x1<14, 0<x<10, 0<x3<2, 0<x4<15 0<x<17 0<x <15

Quesdo 1 (3.5 pontos) Resolva o seguinte problema de programbgear

minimize 41 +X2 +2X3 +2X4 +X5 +5Xg

sujeitoa X3 —X4g —Xg = 4
X1 X2 X = —34
X2 +X3 +X5 = 34

0§X1§157 OSXZS:I-Z’ O§X3§197 0§X4§127 0§X5S87 OSXGS:LZ?

Quesho 3 (3.5 pontos) Encontre o fluxo de custdmmo na rede abaixo, ona@gepresenta o custo do arco,
u o limite superior para o fluxo no arcadea demanda dom

c2 ul7 d-12
3
c3 @
c3 ulz ulo
6)d-22 c2
1
c2 ulo
uls4
4

c4d ulz d10



Segunda prova de Programaac_inear, Dezembro de 2006. Prova 41.

Quesdo 1 (3.5 pontos) Resolva o seguinte problema de programbgear

minimize X1 +2X2 +3X3 +6x4 +3X5 +2Xg

sujeitoa X1 +Xa +Xs = 24
—X1 —X2 X = —18
X2 +X3 —Xg = -12

0<x1 <2, 0<x<7 0<x3<10, 0<xa<12 0<xs<14 0<x<17,

Quesko 1 (3.5 pontos) Resolva o seguinte problema de programbgear

minimize X3 +12x +3x3 +4X4 +4Xs +6Xg

sujeitoa —x3 +X4 —Xs = 0
X1 —Xo  —Xs = —26
Xo +X3  +X5 = 26

0<x <10, 0<x <14 0<x3<10 0<x <4, 0<x5<5 0<x <14

Quesko 3 (3.5 pontos) Encontre o fluxo de custarmmo na rede abaixo, ona@gepresenta o custo do arco,
u o limite superior para o fluxo no arcadea demanda dom

cl ul4 d—6
3
cl @
c3  u6 ulo
6)d—4 )\ c3
ca ul?
ulo

c2 ul7 d—-20




Segunda prova de Programaac_inear, Dezembro de 2006. Prova 42.

Quesdo 1 (3.5 pontos) Resolva o seguinte problema de programbgear

minimize 43 +3X2 +2X3 +3x4 +3X5 +Xg

sujeitoa X3 +Xa +Xs = 26
—X1 +X2 +Xg = 16
—Xo +X3 —Xg = —-10

0<x1<4, 0<%<10, 0<x3<14 0<x4<12 0<x5<19 0<x <10,

Quesko 1 (3.5 pontos) Resolva o seguinte problema de programbgear

minimize 4, +4xo +3x3 +Xs4 +2X5 +2Xg

sujeitoa —x3 —-X4 —Xx5 = —24
X1 X2 +Xg = 8
X0 —X3 +X = 14

0<x1 <18 0<x <15 0<x3<10, 0<x <6, 0<x5<4, 0<x5<7,

Quesko 3 (3.5 pontos) Encontre o fluxo de custarmmo na rede abaixo, ona@gepresenta o custo do arco,
u o limite superior para o fluxo no arcadea demanda dom

d 20 4 uls d12
@) e )
c6  u9 1o
c6 6)di0 A c2
ul2 c3 uld
ud /4
d cl ulo d8




Segunda prova de Programaac_inear, Dezembro de 2006. Prova 43.

Quesdo 1 (3.5 pontos) Resolva o seguinte problema de programbgear

minimize 4; +3X2 +2X3 +6x4 +3X5 +Xg

sujeitoa —X; —X4 +Xs = —-14
X1 X X = -2
—Xp +X3 —X5 = -8

0<x<6, 0<x<6 0<x3<8, 0<x4<18 0<x5<4, 0<x<10

Quesdo 1 (3.5 pontos) Resolva o seguinte problema de programbgear

minimize x; +3X2 +X3 +3X4 +2X5 +5X%s

sujeitoa —xX; —X4 +X5 = —4
X =X 4+Xg = 0
X2 +X3 —Xg = 22

OSX:LSZ; OSXZS:L]-; O§X3§147 OSX4§57 0§X5§87 0§X6§87

Quesho 3 (3.5 pontos) Encontre o fluxo de custdmmo na rede abaixo, ona@gepresenta o custo do arco,
u o limite superior para o fluxo no arcadea demanda dom

cl u2 d12
3
)
c3  uls ul2
6d—26/ c2
4
c5 u
us
4

c2 u7 d-4




Segunda prova de Programaac_inear, Dezembro de 2006. Prova 44.

Quesdo 1 (3.5 pontos) Resolva o seguinte problema de programbgear

minimize 5 +4%x2 +3X3 +2X4 +2X%5 +2Xg

sujeitoa X1 —Xa —Xs = —-16
—X1 —X X = 6
Xo +X3 +X5 = 16

0<x1<7, 0<x<4, 0<x3<5 0<x4<1l 0<x5<10, 0<x <10,

Quesdo 1 (3.5 pontos) Resolva o seguinte problema de programbgear

minimize X; +2X +4X3 +4X4 +6Xs +Xg

sujeitoa —xX; —X4 +Xs = —6
X1  —X2 —Xg = -10
X2 —X3 —X5 = -8

OSX]_SZ, OSXZS].O, O§X3§127 0§X4§137 0§X5S67 O§X6§47

Quesho 3 (3.5 pontos) Encontre o fluxo de custdmmo na rede abaixo, ona@gepresenta o custo do arco,
u o limite superior para o fluxo no arcadea demanda dom

d—6 cl ulo d2
2 3
ch ch @
u7
c6 U6 ula
cl d —145 6)d-10 c2
us ul2
co c4
us ul7
1 4
do c3 ub d28



Segunda prova de Programaac_inear, Dezembro de 2006. Prova 45.

Quesdo 1 (3.5 pontos) Resolva o seguinte problema de programbgear

minimize 5 +6x; +6xz3 +3x4 +X5 +10xg

sujeitoa —X; —X4 +Xs = 6
X1 —X2 —Xg = -16
X2 —X3 —Xg = -4

0<x1<10, 0<x <17, 0<x3<10, 0<x4<5 0<x5<8, 0<x<4,

Quesdo 1 (3.5 pontos) Resolva o seguinte problema de programbgear

minimize X1 +2X2 +4X3 +3X4 +2%X5 +6Xg

sujeitoa —x1 +Xa +Xs = 10
X1  —X2  +Xg = 14
X0 —X3 —Xg = —18

OSX]_SZ, O§X2§27 0§X3S137 OSX4§57 OSXSS:LO; OSXGS].?,

Quesho 3 (3.5 pontos) Encontre o fluxo de custdmmo na rede abaixo, ona@gepresenta o custo do arco,
u o limite superior para o fluxo no arcadea demanda dom

c2 ué d4
3
. ©)
c8 ulo u2
69 d—22| c5
1
c3 ulo
uleé
4

c6 ulz d4




Segunda prova de Programaac_inear, Dezembro de 2006. Prova 46.

Quesdo 1 (3.5 pontos) Resolva o seguinte problema de programbgear

minimize X; +Xo +5X3 +2X4 +5X5 +5Xg

sujeitoa X3 —X4 +Xs = 6
—X1 +tX X6 = -6
—X2 +X3 —Xx = -—16

0<x1 <2 0<x<8 0<x3<14 0<xa<7, 0<x5<13 0<xs<17,

Quesko 1 (3.5 pontos) Resolva o seguinte problema de programbgear

minimize X1 +5X; +2x3 +3x4 +3Xs5 +Xg

sujeitoa x3 —X4 +Xs5 = 2
—X1 —X X = —28
X2 +X3 —X5 = 16

0<x <16 0<x <2, 0<x3<19 0<x<13 0<x5<8 0<x<14

Quesko 3 (3.5 pontos) Encontre o fluxo de custarmmo na rede abaixo, ona@gepresenta o custo do arco,
u o limite superior para o fluxo no arcadea demanda dom

c4 ul7 di8
3
c4 @
c6 uls us
6 d—16/ ch
c2 usd
us8

cl ulz d-14




Segunda prova de Programaac_inear, Dezembro de 2006. Prova 47.

Quesdo 1 (3.5 pontos) Resolva o seguinte problema de programbgear

minimize X1 +5% +2X3 +3X4 +X5 +2Xg

sujeitoa X3 +X4 —Xs = 14
—X1 —X2 —Xs = 14
X —X3 +Xg = =12

0<x1<2 0<x<7 0<x3<18 0<x4<14 0<xs<4, 0<x <10

Quesko 1 (3.5 pontos) Resolva o seguinte problema de programbgear

minimize x; +3Xp +4X3 +X4 +6x5 +4X%s

sujeitoa —x3; —-X4 —-Xx = —12
X1 X +X = -10
X0 +X3 +X = 24

0<x1<2 0<x<14 0<x3<1l 0<x<4, 0<x5<10, 0<x<12

Quesho 3 (3.5 pontos) Encontre o fluxo de custammo na rede abaixo, onadgepresenta o custo do arco,
u o limite superior para o fluxo no arcadea demanda do,m

c4 ubé d16
3
cl /D
c3  uls us
6) d10 cl
5 ul2
us8

©

c3 uls d-2



Segunda prova de Programaac_inear, Dezembro de 2006. Prova 48.

Quesdo 1 (3.5 pontos) Resolva o seguinte problema de programbgear

minimize 4; +2x2 +4x3 +3X4 +5x5 +10xg

sujeitoa X3 +X4 —Xs = —6
—X1 —X2o —Xg = -12
Xo —X3 +Xg = 6

0<x1<8 0<x<2 0<x3<9, 0<x<8 0<x5<13 0<x<6,

Quesdo 1 (3.5 pontos) Resolva o seguinte problema de programbgear

minimize X1 +6x; +8X3 +6x4 +4x5 +2Xg

sujeitoa —x1 +Xa —Xs = 2
X1 X2  +Xe = -8
Xo +X3 +Xs = 28

OSX]_S].O, OSX2§197 0§X3§87 0§X4§127 0§X5S97 O§X6§67

Quesho 3 (3.5 pontos) Encontre o fluxo de custdmmo na rede abaixo, ona@gepresenta o custo do arco,
u o limite superior para o fluxo no arcadea demanda dom

c2 ulo d—34
3
O,
c2  uo ula
6) dl6 c4d
c3 ul7
ul?
4

c2 ul2z di2




Segunda prova de Programaac_inear, Dezembro de 2006. Prova 49.

Quesdo 1 (3.5 pontos) Resolva o seguinte problema de programbgear

minimize X1 +5X; +X3 +2X4 +3X5 +5X%s

sujeitoa —X; +X4 —Xs = -8
X1 +Xo —Xg = 14
—Xo +X3 +Xg = 10

0<x <8 0<x<1l 0<x3<14 0<x4<4, 0<xs<7, 0<xs<14

Quesko 1 (3.5 pontos) Resolva o seguinte problema de programbgear

minimize X1 +X +2%3 +3X4 +2X5 +2Xg

sujeitoa —x; —X4 —Xs = —-28
X1 —X2 +Xs = 18
X0 +X3 +X5 = 24

0<x <8, 0<x<10, 0<x3<12 0<x<9 0<x<14 0<x%<12

Quesho 3 (3.5 pontos) Encontre o fluxo de custammo na rede abaixo, onadgepresenta o custo do arco,
u o limite superior para o fluxo no arcadea demanda do,m

c5 ul3 d24
3
c10 /D
c4  uils u10
6 d—18/ c3
c2 uleé
ull

c5 ud d—-6



Segunda prova de Programaad_inear, Dezembro de 2006. Prova 50.

Quesdo 1 (3.5 pontos) Resolva o seguinte problema de programbgear

minimize 43 +2x; +3X3 +5X4 +X5 +6Xg

sujeitoa X1 —Xa +Xs = 20
—X1 —X2 4+X = -10
X2 +X3 —X5 = 14

0<x<19 0<x<10 0<x3<14 0<x4<6, 0<x5<6, 0<x<12

Quesdo 1 (3.5 pontos) Resolva o seguinte problema de programbgear

minimize 5 +4x; +4x3 +3x4 +5%5 +5X%g

sujeitoa —xX; —X4 +X5 = 4
X1 X2 X = 4
X0 —X3 —Xg = —16

OSX]_SZ’ OSX2§47 O§X3§67 OSX4§87 O§X5§147 O§X6§47

Quesho 3 (3.5 pontos) Encontre o fluxo de custdmmo na rede abaixo, ona@gepresenta o custo do arco,
u o limite superior para o fluxo no arcadea demanda dom

c6 u9 d2
3
)
c3  us ul2
6)d2 c6
c3 ulo
uo

c8 ulo d—-18




